

Zápisnica
z 3.-eho zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Kyselica
zo dňa 23.05.2019

Tretie zasadnutie Obecného zastupiteľstva Kyselica sa konalo o 18.30 hod. v miestnosti kultúrneho domu Kyselica. Prítomní boli: starostka obce Erika Orosz Ágošton, poslanci: Ladislav Szerencsés, Mgr. Aníta Kudličková, Ing. Michal Paško, Pavol Cimra, hlavný kontrolór Ing. Štefan Demian a obyvatelia obce: Katarína Kajdacsyová a Alžbeta Pašková.

Starostka obce privítala prítomných. Za zapisovateľku zápisnice určila Anitu Kudličkovú a za overovateľov zápisnice Pavla Cimru a Ing. Michala Paška.

Starostka obce zahájila zasadnutie a oboznámila prítomných s programom zasadnutia:

1. Prejednanie a schválenie záverečného účtu obce na rok 2018
2. Schválenie komunitného plánu sociálnych služieb obce Kyselica
3. Prerokovanie žiadosti k projektovej dokumentácii pre účely stavebného povolenia novostavby rodinných domov na parcelách č. 125 a č. 43/3
4. Informácie o faktúre za dodávku a montáž súčasti miestneho rozhlasu
5. Návrh na zmenu rozpočtu na využitie kapitálových výdavkov:
 - a. na modernizáciu miestnej kuchyne v kultúrnom dome
 - b. na vybudovanie miestneho detského ihriska v obecnom parku
6. Diskusia
7. Rôzne:
 - a. MDD 2019
 - b. Organizovanie obecnej brigády – Program obnova dediny
8. Záver

Program zasadnutia obecné zastupiteľstvo schvaľuje počtom hlasov: za: 4, proti: 0, zdržal sa: 0 a zároveň sa dohodli, že bod č. 2 prerokujú v prítomnosti pána JUDr. Pavla Hideghétiho a o bodoch č. 3 a 5 pani starostka informuje obecné zastupiteľstvo a vyjadrenia schvaľujú v prítomnosti pána JUDr. Pavla Hideghétiho.

V prvom bode pán Ing. Štefan Demian predložil svoje stanovisko k návrhu záverečného účtu obce Kyselica, podľa ktorého:

„Účtovná uzávierka za rok 2018 bola vykonaná podľa zákona číslo 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov. Účtovná závierka za rok 2018 vyjadruje verne a vo všetkých ukazovateľoch a významných súvislostiach finančnú situáciu obce k 31.12.2018 a výsledok hospodárenia za uvedený rok je v súlade so zákonom č. 431/2002 Z.z. v znení zmien a doplnkov.

V zmysle § 16 odstavec 10 zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy odporúčam obecnému zastupiteľstvu uzatvoriť prerokovanie návrhu záverečného účtu obce Kyselica za rok 2018 výrokom – celoročné hospodárenie schvaľuje bez výhrad.“ Pán Ing. Štefan Demian dodal, že záverečný účet treba schvaľovať vždy do 30. júna.

Obecné zastupiteľstvo nemalo žiadne pripomienky k záverečnému účtu a záverečný účet schvaľuje počtom hlasov za:4, proti: 0, zdržal sa: 0.

V štvrtom bode pani starostka informovala obecné zastupiteľstvo o faktúre za dodávku a montáž súčasti miestneho rozhlasu. Približne pred desiatimi rokmi sa pokazil stroj obce na hlásenie a pán Trnavský zapožičiaval svoj stroj pre obec, aby to užívali, kým si nezabezpečia vlastný. Pani Pašková, bývalá zamestnankyňa obecného úradu, povedala, že o zapožičiavaní nebola písaná žiadna zmluva a pán Trnavský za tie roky vykonal pár drobných prác.

Pán Trnavský žiada obec o zaplatenie faktúry vo výške 1350,00 Eur za dodávku RÚ na trvalé užívanie a za vykonanie práce.

Obecné zastupiteľstvo sa rozhodlo, že obec nemá záujem o odkúpenie RÚ do trvalého užívania a nesúhlasí so zaplatením faktúry, lebo faktúra sa nevystavuje po 10 rokoch ale do 15 dní od vykonania práce. Vykázané práce vo výkaze výmer v uvedenom rozsahu obec Kyselica nemôže akceptovať.

Diskusia:

Pavol Cimra pripomienkoval, že na poslednom pohrebe videl, že miestnosti nedávno zrekonštruovaného domu smútku sú plesnivé, lebo tam nie je vetranie. Navrhuje, aby tam cez letné obdobie bolo vetrané, aby sa steny vysušili.

Pán Ladislav Szerencsés sa spýtal na dotáciu, ktorú dostali na rekonštrukciu hasičskej zbrojnice, či je už uzatvorená, lebo pracovníci, ktorí tam robili, zanedbali prácu. Hasičský zbor podal reklamáciu, ale odvtedy svoju prácu neopravili.

Pani starostka povedala, že zavolá im, aby reklamáciu prác čím skôr vybavili.

Pán Pavol Cimra informoval OZ, že Sánka Invest, s.r.o začal so stavbou rodinných domov, hoci nová žiadosť o zmenu im nebola schválená. Pani starostka povedala, že oni novú žiadosť podali na zmenu 7 domov, dva domy ostanú pôvodne podľa prvej žiadosti o stavebné povolenie, ktoré už dostali, preto začali s výstavbou. Ďalej spýtal sa na to, že kedy začnú s vybudovaním inžinierskych sietí, ktoré dostali do podmienky. Pani starostka povedala, že Sánka Invest, s.ro. sa bude informovať, kto bude mať záujem o napojenie na verejnú kanalizáciu a kto by bol aj ochotný prispieť, tak kanalizáciu a novú cestu by urobili po celej dĺžke ulice až ku hrádze.

V časti rôzne OZ prerokovalo bod č. 2 a 5:

V druhom bode OZ prerokovalo žiadosť pána Ing. Miroslava Mikuláša k projektovej dokumentácii pre účely stavebného povolenia novostavby rodinných domov na parcelách č. 125 a 43/3.

Jedná sa o dva rodinné domy vlastne na jednom pozemku. Pani starostka poskytla pre OZ projektovú dokumentáciu, aby OZ prečítalo a na najbližšie zasadnutie donieslo svoje pripomienky, prípadne námietky a sa dohodli na záväznom stanovisku.

V piatom bode pani starostka Erika Orosz Ágošton podala návrh na zmenu rozpočtu na využitie kapitálových výdavkov nasledovne:

- vo výške 2.500 € na modernizáciu a rekonštrukciu kuchyni v miestnom kultúrnom dome. Informovala OZ, že zohnala modernú kuchynskú linku s 5 horákovým sporákom použitú cca. 2 roky za 1.500 €, ďalej umývačka riadu, chladničky

a mikrovlnná rúra budú dodané z miestnych pohostinstiev za hodnotu vo výške 450 €. Ďalšie výdavky zahŕňajú vodársku, elektrikársku a murársku prácu.

- vo výške 2.500 € na vybudovanie detského ihriska. Pani starostka navrhuje zakúpiť športovú Fit dráhu v dĺžke 20 metrov od firmy Preliezky Trubíni, s.r.o. Táto fit dráha je z prírodných materiálov (z dreva) a predstavuje balancovanie na lanách, kladinách a rúčkovanie na viacero spôsobov.

Obidva nápady sa OZ páčili a sa dohodli, že budú pomôcť ako len vedia, aby náklady na realizáciu boli nižšie.

Pani starostka informovala OZ, že na MDD obec Kyselica dostala sponzorský dar od spoločnosti Donau farm vo výške 300,- € a od VÚC dostala dotáciu vo výške 500,- € na usporiadanie Letných olympijských hier, ktoré budeme využívať na usporiadanie deň detí v roku 2019.

Ďalej pani starostka informoval OZ, že v rámci projektu Obnova dediny obec Kyselica dostane ďalšie rastliny, kríky, stromy na zasadenie a bolo by dobré usporiadať niekedy obecnú brigádu na zasadenie týchto rastlín.

Pani starostka ako posledné informácie podala OZ o žiadosti o vyjadrenie pre stavebné povolenie, ktorý podal pán Forró tesne pred schôdzou. Jedná sa o pozemok s parc. č. 43/3 na začiatku obce. Pozemok nespĺňa podmienku pre stavebné povolenie (min. 500m²), totiž pozemok má len 432 m². Podľa návrhu projektu domu a orientačného návrhu umiestnenia domu zastavanosť pozemku by neprekročil 30% a vzdialenosť od hranice pozemku by tiež boli dodržiavané.

Obecné zastupiteľstvo sa dohodlo, že sa ohľadom stavebného povolenia vyjadria až po vyjadrení Komposesorátu Kyselica. Stavebník má požiadať o vyjadrenie Komposesorát Kyselica, totiž cestnú komunikáciu okolo pozemku vlastní Komposesorát Kyselica.

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie informácie.

Na záver starostka poďakovala za prítomnosť poslancov a vyhlásila zasadnutie za ukončené.

Uznesenie č. 11

Obecné zastupiteľstvo obce Kyselica schvaľuje záverečný účet na rok 2019 s počtom hlasov za: 4, proti: 0, zdržal sa: 0.

Zápisnicu zapísala: Mgr. Anita Kudličková

Overovatelia zápisnice:

Ing Michal Paško



Pavol Cimra



Starostka obce:

Erika Orosz Ágošton

